S. Current Position:

9 responses

@ Student
@ Employed
@ Business




O responses

@ BSc




F. Specify the degree program if pursuing
higher education:

9 responses

MARD

Ma political science
PG

MA eng literature

Not yet

Doing pg in history from university of
kashmir

Post graduation in history at k.u

M.A

M A education( in kmr universitv)



8. How do you rate the Curricular

Aspects of the college:

9 responses

@® Poor
© Average
& Good
@ Very good
@ Excellent



. e of
oyed specify the typ
. If eMPIOYE™
service:
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Nil No




9. Do you think the colle

expectations?

g responses

ge met your

C]




10. Do you think that the college has
improved its standards since you
graduated:

9 responses




1. What are your Suggestions to improve
the Teaching-learning transactions at the
college?

9 responses

Steps should be taken to uplift dull students.

| believe that students should be involved in
this process and the presentation skills
should be inculcated among the students

We should follow Question ,Answer lecture

Personalise the learning experience of the
students

Well,definitely the college should improve
teaching-learning transactions by applying
the modern and effective means of teaching-
learning transaction |

Beginning or last minutes of the class for
discussion.



11. What are your suggestions to improve
the Teaching-learning transactions at the
college?

9 responses

Well,definitely the college should improve
teaching-learning transactions by applying
the modern and effective means of teaching-

learning transaction

Beginning or last minutes of the class for
discussion.

One line classes should be given at fixed
time table and more and more knowledge
should be imparted to them . keeping in view
the current situation of covid 19, it should be

tried to complet the syllabus as much as
possible thanks for seeking suggestion.

Can't explain here

Improve teacher Student relation



12. Are you ready for an Alumni Meet
at the college?

9 responses

@ Yes
O No




3. Year of graduation:

9 responses
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